



老年生活报

全国助老服务热线
0532-66610000

@老年人 相约一起逛“银龄嗨购季”

银发群体专属消费盛宴12日、13日将亮相台东三路步行街

本报讯 9月12日(周五)

上午8:45,由青岛市市北区台东街道办事处、青岛日报报业集团老年生活报联合主办的“银龄嗨购季@台东”消费季活动将在市北区台东三路步行街启动,活动将延续至13日。本次活动得到青岛市市北区政府高度重视,市北区民

政局、市北区金融运行监测中心等部门给予大力支持。

本次活动精心设置了三大主题展区,全方位满足银龄群体多元需求:“台东智荟·银龄学坊”首届岛城老年教育展将集中展示青岛市老年教育成果;“台东乐惠·银龄金安”养老金融宣传展聚

焦老年人金融安全,多家金融机构将设立展位,通过互动游戏、模拟体验等方式,帮助老年人学习理财知识、增强风险防范意识,康养机构、法律咨询等也将提供免费检测和咨询服务;“台东艺韵·银龄乐购”适老化产品乐购汇市集将汇聚优质适老产

品,为老年人提供沉浸式体验和专属优惠。

欢迎广大银龄朋友前往参与,共度美好时光。读者可乘坐公交219、368、367、229、19、212、32、206路等前往,也可乘坐地铁1号线(F口),2号线台东站(F口)抵达。

(记者 张磊)

“师者”钱理群:人老了要回归童年

今天是教师节。有学生对北大中文系教授钱理群说:你是一个可爱的人。钱理群觉得这是对教师的最高评价。他在很多场合都说,希望将来自己的墓碑上写一行字:“可爱的人”。

如今,学生口中的“钱老师”已至耄耋之年,86岁的他,10年前与老伴一起住进了养老院开始了“养老人生”,但即使在这里,他依然是一位“可爱的人”,他钟爱着自己的学术研究,像“永动机”一样勤奋地思考和创作,不断将自己对于“生与死”“老年人生”的感悟写成书……师者如光,照亮前行的路。晚年的钱理群仍然在用自己的实际行动诠释着真正的师者风范。

▶ 2版



“选品、代申购、补贴”一站搞定
“线上管家”,让适老化改造“触手可及”

作为青岛市居家适老化改造补贴项目的独家“线上管家”,“青心适家”适老优品馆自上线以来,就成了老年人及家属的“贴心帮手”。截至目前,已有1473户家庭通过这个线上平台完成适老化改造消费;更有1009位老人借助平台的“代申购”服务买到所需产品,数字化的服务模式,让适老化改造变得更便捷、更高效。 记者 王镜

▶ 4、5版